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ESTADO DO CEARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATIRA

OBRA: CONSTRUCAO DA PASSAGEM MOLHADA DO FELJAO
END: ESTRADA QUE LIGA LAGOA DO MATO AO FEIJAO
DATA: mai/19

COMPOSICAO DO BDI CONFORME ACORDAO N22622/2013 - TCU PLENARIO

COMPOSICAO DE BDI
coD DESCRIGAO %
Despesas Indiretas
AC |Administracdo central 4,01
DF |Despesas financeiras 1,11
R |Riscos 0,56
Beneficio
S+ G |Garantia/seguros 0,40
L |Lucro 6,27
| Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,00
7 ISS 2,00
- CPRB ( 2%, Apenas quando tiver desoneracdo INSS) 4,50
TOTAL DOS IMPOSTOS 10,15
| :BDI = |  2553%]

(1+ AC+S+R+G)1+DF)1+ L) .

BDI = a=n




